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RELATÓRIO RESUMO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DURANTE O MÊS DE JANEIRO DO ANO 

LEGISALTIVO DE 2021. 

 

1ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

REALIZADA NO DIA 05 DE JANEIRO DE 2.021, COM INÍCIO ÀS 

20:00 HORAS.- 

 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADORA TAMIRIS SCARPETO TEIXEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR PASCOAL GAGLIARDI JUNIOR 

1º SECRETÁRIO: VEREADOR HERBET SILVA BORGES 

2º SECRETÁRIO: VEREADOR GERALDINO DIAS OLIVEIRA 

 

VEREADORES PRESENTES: Eliandro Marcos da Silva, Erasmo Souza 

Cardoso, Geraldino Dias Oliveira, Herbert Silva Borges, Lucimara 

Aparecida Batista, Mauro Luz Pereira, Marcos Roberto Bomfim Pereira, 

Pascoal Gagliardi Júnior e Tamiris Scarpeto Teixeira.- 
    Havendo número legal, a Sra. Presidente declarou  

aberta a sessão, sob a proteção de Deus  e  comunicou aos senhores vereadores 

que a presente reunião tinha sido convocada para a apreciação para a eleição das 

Comissões Permanentes para o bi, conforme determina o Regimento Interno.- 

     A seguir, a Sra. Presidente declarou suspensos os 

trabalhos pelo prazo necessário para o preenchimento das cédulas de votação 

para a composição das referidas Comissões.- 

     Reaberta a sessão, o Sra. Presidente convidou o Sr. 1º 

Secretário a efetuar a leitura das cédulas de votação, tendo sido apurado que 

foram eleitos os seguintes vereadores para a composição das Comissões 

Permanentes a saber: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Vereadores 

Erasmo Souza Cardoso, Marcos Roberto Bomfim Pereira e Lucimara Aparecida 

Batista; COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS 

PÚBLICAS: Vereadores Pascoal Gagliardi Júnior, Erasmo Souza Cardoso e 

Eliandro Marcos da Silva; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL: Lucimara Aparecida Batista, Eliandro Marcos da Silva 

e Herbert Silva Borges.- 

               Declarando constituídas as Comissões Permanentes 

da Edilidade e empossados os citados vereadores eleitos para as mesmas e nada 

mais havendo que ser tratado, a Sra. Presidente declarou encerrada a sessão.-                           
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2ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

REALIZADA NO DIA 12 DE JANEIRO DE 2021, COM INÍCIO ÀS 

20:00 HORAS.- 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADORA TAMIROS SCARPETO TEIXEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR PASCOAL GAGLIARDI JUNIOR 

1º SECRETÁRIO: VEREADOR HERBET SILVA BORGES 

2º SECRETÁRIO: VEREADOR GERALDINO DIAS OLIVEIRA 

 

VEREADORES PRESENTES: Eliandro Marcos da Silva, Erasmo Souza 

Cardoso, Geraldino Dias Oliveira, Herbet Silva Borges, Lucimara 

Aparecida Batista, Mauro Luz Pereira, Marcos Roberto Bomfim Pereira, 

Pascoal Gagliardi Júnior e Tamiris Scarpeto Teixeira.- 

 

 

    Havendo número legal, a Sra. Presidente declarou  

aberta a sessão, sob a proteção de Deus e comunicou aos senhores 

vereadores que a presente reunião tinha sido convocada para a apreciação, 

na Ordem do Dia,  dos seguintes projetos de lei encaminhados pelo Sr. 

Prefeito Municipal, os quais foram declarados de  relevante interesse 

público: P.L nº 01/2021, concedendo subvenção social de R$72.379,62, à 

Associação de Pais e Amigos e Excepcionais de Palmares Paulista - APAE. 

Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 

Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; P.L. nº 02/2021, estabelecendo o 

piso salarial do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal e dando outras 

providências.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; P.L. nº 03/2021, da 

Mesa da Câmara, estabelecendo  o piso salarial do Quadro de Pessoal da 

Secretaria da Câmara Municipal.- Encaminhado às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. 

            A seguir, a Sra. Presidente declarou suspensos os 

trabalhos, pelo prazo necessário para que as referidas Comissões Técnicas 

exarassem os respectivos pareceres relativos aos citados projetos de lei.- 

    Reaberta a sessão, a Sra. Presidente convidou o 

Sr. 1º Secretário a efetuar a leitura dos projetos de lei  constantes da Ordem 

do Dia, que consistiu no seguinte: P.L nº 01/2021, concedendo subvenção 

social de R$72.379,62, à Associação de Pais e Amigos e Excepcionais de 
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Palmares Paulista - APAE, com pareceres favoráveis das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. 

Posto em discussão e votação foi, sem debate, considerado aproado em 

Discussão Única, por unanimidade; P.L. nº 02/2021, estabelecendo o piso 

salarial do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal e dando outras 

providências, com pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. Posto em 

discussão e votação foi, sem debate considerado aprovado em Discussão 

Única, por unanimidade; P.L. nº 03/2021, da Mesa da Câmara,  

estabelecendo o piso salarial do Quadro de Pessoal da Secretaria da Câmara 

Municipal, com pareceres favoráveis das  Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. Posto em discussão 

e votação foi, sem debate, considerado aprovado em Discussão Única, por 

unanimidade.- 

            Nada mais havendo que ser tratado, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a sessão. 
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3ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

REALIZADA NO DIA 22 DE JANEIRO DE 2021, COM INÍCIO ÀS 

20:00 HORAS.- 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADORA TAMIRIS SCARPETO TEIXEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR PASCOAL GAGLIARDI JUNIOR  

1º SECRETÁRIO: VEREADOR HERBET SILVA BORGES 

2º SECRETÁRIO: VEREADOR GERALDINO DIAS OLIVEIRA 

 

VEREADORES PRESENTES: Eliandro Marcos da Silva, Erasmo Souza 

Cardoso, Geraldino Dias Oliveira, Herbet Silva Borges, Lucimara 

Aparecida Batista, Mauro Luz Pereira, Marcos Roberto Bomfim Pereira e 

Tamiris Scarpeto Teixeira.- 

VEREADOR AUSENTE; Pascoal Gagliardi Júnior.- 

 

    Havendo número legal, a Sra. Presidente declarou  

aberta a sessão, sob a proteção de Deus e comunicou aos senhores 

vereadores que a presente reunião tinha sido convocada para a apreciação, 

na Ordem do Dia,  dos seguintes projetos de lei encaminhados pelo Sr. 

Prefeito Municipal, os quais foram declarados de  relevante interesse 

público: P.L nº 04/2021, revogando as Leis ns. 942, de 12 de abril de 2011 

e 961, de 19 de setembro de 2011. Encaminhado às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; P.L. nº 

118/21, alterando a Lei de Diretrizes Orçamentárias e abrindo crédito 

adicional especial no valor de R$637.329,92, para o combate ao 

coronavírus. Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; P.L. nº 119/2021, 

alterando a LDO e abrindo crédito especial adicional no valor de 

R$63.577,48, para o Setor de Assistência Social.- Encaminhado às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas.- 

            A seguir, a Sra. Presidente declarou suspensos os 

trabalhos, pelo prazo necessário para que as referidas Comissões Técnicas 

exarassem os respectivos pareceres relativos aos citados projetos de lei.- 

    Reaberta a sessão, a Sra. Presidente convidou o 

Sr. 1º Secretário a efetuar a leitura dos projetos de lei  constantes da Ordem 

do Dia, que consistiu no seguinte: P.L nº 04/2021, revogando as Leis ns. 
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942, de 12 de abril de 2011 e 961, de 19 de setembro de 2011, com 

pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 

Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, 

sem debate, considerado aprovado em Discussão Única,  por unanimidade;  

P.L. nº 118/2021, alterando a Lei de Diretrizes Orçamentárias e abrindo 

crédito adicional especial no valor de R$637.329,92, para o combate ao 

coronavírus, com pareceres favoráveis das  Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em discussão 

e votação foi, sem debate, considerado aprovado em Discussão Única, por 

unanimidade.- P.L. nº 119/2021, alterando a LDO e abrindo crédito 

especial adicional no valor de R$63.577,48, para o Setor de Assistência 

Social, com pareceres favoráveis das  Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em discussão e 

votação foi, sem debate, considerado aprovado em Discussão Única, por 

unanimidade. 

            Nada mais havendo que ser tratado, o Sra. 

Presidente conclamou os munícipes a observarem as normas sanitárias de 

combate ao coronavírus e  declarou encerrada a sessão, convocando  os 

senhores vereadores para a  Sessão Ordinária a ser realizada no dia 01 de 

fevereiro de 2021. 
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                                      Durante o mês de janeiro de 2021 não foi acionado 

o Serviço de Informação ao Cidadão – SIC – instalado na sede da Câmara 

Municipal, na Rua Rui Barbosa, nº 200, que atende no período das 8:00 às 

11:00 horas e das 13:00 às 16:30 horas, pelo telefone  (017) 3587-1165; 

pelo “site” www.camarapalmarespta.sp.gov.br; pelos e-mails 

camarapalmarespta@bol.com.br / 

secretaria@camarapalmarespaulista.sp.gov.br  bem como de forma 

presencial no referido endereço, no citado horário.- 

 

 

                            

     

         SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PALMARES PAULISTA, em 01 de fevereiro de 2021.- 

 

 

                          APARECIDA DE LOURDES OLEGARIO CASTELIERI 

         Secretária Geral   
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